
 

HỌC TẬP - LỚP 4  - TOÁN LỚP 4 

Giải bài 3 trang 93 SGK Toán 4 tiết Luyện tập chung 

Bài 3 (trang 93 SGK Toán 4): Một trường tiểu học có 672 học sinh, số học sinh nữ nhiều 

hơn số học sinh nam là 92 em. Hỏi trường đó có bao nhiêu học sinh nữ, nam? 

 

Lời giải: 

Cách 1: Số học sinh nam là: (672 – 92) : 2 = 290 (học sinh) 

Số học sinh nữ là: 290 + 92 = 382 (học sinh) 

Cách 2: Số học sinh nữ là: (672 + 92) : 2 = 382 (học sinh) 

Số học sinh nam là: 382 – 92 = 290 (học sinh) 

Đáp số: 290 học sinh nam và 382 học sinh nữ 
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